新常磐交通株式会社

福島県立美術館「THE ドラえもん展 FUKUSHIMA 2021」 当日入館券付高速バス回数乗車券の発売について

いつも高速バス「いわき~福島」線をご利用いただき、誠にありがとうございます。

このたび、福島県立美術館にて開催される「THE ドラえもん展 FUKUSHIMA 2021」開催にあわせて、当日入館券と高速バス専用回数乗車券、飯坂電車フリー乗車券をセットにして発売いたします。

詳細は以下のとおりとなりますので、この機会にぜひご利用ください。

- 1. 発売日 令和3年9月23日(木・祝日)~令和3年11月23日(火・祝日)
- 2. セット内容 ①高速バス「いわき~福島」線回数乗車券(4枚綴、片道2枚使用)
 - ②福島交通飯坂電車 福島駅~美術館図書館前駅間フリー乗車券
 - ③福島県立美術館 ドラえもん展当日入館券
 - ※②と③は「引換券」を発行いたします。

3. 発売場所及び発売額

発売場所	一般•大学生	中学生•高校生	小学生以下
いわき駅前案内所	5,800円	5,600円	発売いたしません

4. その他

- ・小学生の設定はありませんので、入館券及び飯坂電車乗車券は現地でお買い求めください。
- セット乗車券は、障害者割引の設定はありません。
- セット商品は、高速バス車内では発売いたしません。
- この商品はセット商品ですので、それぞれ単品での「飯坂電車乗車券」、「福島県立美術館入館券」の単品発売はいたしません。
- このセット商品は、いわき駅前案内所のみで発売いたします。
- 「引換券」は、飯坂電車福島駅窓口で引き換えてください。
- 福島県立美術館の休館日(9月27日~11月15日の毎週月曜日)にはご注意ください。
- 展覧会公式サイト http://thedoraemontentokyo2017.jp/fukushima.html

お問い合わせ先

新常磐交通株式会社

いわき中央営業所 0246-46-0200

乗 合 部

0246-46-1646